TlpéoBecon kai agpaipeon- AiyAgiol Kai povoynRyiol apiBpoi

Ovoua:

1. TToio¢ apiBuoc €xel....
4 povddeg kai 2 dekdAdeg;
3 dekddec kai 1 povdda;
1 dekdda ka1 9 povadec;
1 povada kai 2 dekddec;

4 dekadec kal 8 povadec;

BdAe Touc apamdvw apiBpoU¢ oTh oeipd EEKIVWWVTAC ATIO TOV HIKPOTEPO

2. Novw kai eényw nwe PprAka Ta didupa {evyapdkia. Aec To mapadeiypa

— j——

10 - 5=.....ccceee.. Y1aTi 5+ 5=10

12 -6 = el VIATH T e,
14 -7 = e VIATH T e,
16 - 8 = el VIATH T e,
18 -9 = el VIATH b e,
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3. XpwpartiCw Tta payovia He TO XpWHA TOU TPET

4. 4 -> KOKKIVO
YmoAoyilw TI¢ apaipéoeig Ye TpoaBOeon

5. 6 -> KiTpIvo ,
TPOC Td TTAVW

6. 8 -> mpdoivo

12-8= 8 aT1o puaAd pag Kai

91011 12 dpa 4 ddxTuha

4. Kavw TIc Tapakatw mpageic

F—_ Hi‘l‘ _-'.
20+ 4= 15-5=__
10+5=___ 13-3=___
20+7=___ 24-4=-__
30+2=___ 19-9=__
40+5=__ 32-2=___ .
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